



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI SUD U VELIKOJ GORICI  
Velika Gorica, Trg kralja Tomislava 36

Ured predsjednika suda

Broj: 3 Su-290/2020-4

U Velikoj Gorici, 04. studenog 2020.

Temeljem odredbe čl. 31. st. 1. i 2. Zakona o sudovima (Narodne novine br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16 i 67/18) te odredbi čl. 5. st. 2. Sudskog poslovnika (Narodne novine br. 37/14, 49/14, 08/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18 i 119/18, 81/19), te odredbe 42 a Sudskog poslovnika i upute predsjednika Vrhovnog suda RH Broj Su-IV-315/2020 od 02. studenog 2020., sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave Općinskog suda u Velikoj Gorici Željana Kauzlarić, donosi slijedeću

I. Radi epidemiološke situacije Općinski sud u Velikoj Gorici nastavlja sukladno trenutnoj epidemiološkoj situaciji postupati po

**Modelu A** uz određena ograničenja.

Suci su dužni postupati na način koji omogućuje smanjenje broja osoba u prostorijama suda kako bi se osigurali uvjeti za propisanu fizičku udaljenost od najmanje 2 metra.

Suci Kaznenog odjela u sjedištu suda dužni su kao i do sada uz prethodni dogovor održavati ročišta sa većim brojem sudionika u velikoj dvorani (SOBA 23) na 2. katu, a isto se omogućuje i za raspravljanje u predmetima prekršajne grane sudovanja sa više sudionika. U slučaju potrebe održavanja više rasprava u istom danu, rješavatelji će vrijeme održavanja međusobno dogovarati uz koordinaciju predsjednika odjela, a po odluci predsjednika odjela moguće je za tu namjenu oformiti zajednički ročišnik.

U sudskom hodniku na 2. katu i prizemlju može istovremeno boraviti najviše 8 -10 sudionika koji su dužni držati propisanu distancu. U slučaju istovremenog dolaska više pozvanih sudionika, u dogovoru sa osobom zaduženom za osiguranje isti će se zamoliti da pričekaju u pred hodniku do poziva zapisničara.

Ako sudskom ročištu treba pristupiti osoba lišena slobode, gdje god je moguće potrebno se koristiti audio-video konferencijom. Ako u suradnji s informatičarom suda, nije moguće

osigurati video-link, obavijest o točnom vremenu potrebno je unaprijed dostaviti kaznenom odjelu.

U odnosu na nadzor nad izvršenjem istražnog zatvora i obilazak istražnih zatvorenika od strane sudaca, preporuča se korištenje video-linka i to na način da se unaprijed točno odredi vrijeme kada će biti organiziran video-link, te se obavijesti zatvorenike da unaprijed najave u koliko se putem video-linka žele obratiti sucu.

Ulazak u zgradu suda omogućiti će se **samo uz predočenje sudskog poziva.**

Primanje stranaka u zemljišno knjižnom odjelu i pisarnicama ograničeno je posebnom Odlukom.

Službeni izlasci iz zgrade suda ograničavaju se na hitne i neodgodive radnje kao što je primjerice sudska dostava, očevidi i izvođenje drugih dokaza koji ne trpe odgodu i osiguranje dokaza.

Građanski odjel rasprave će provoditi kao i do sada po određenom Modelu A uz određena ograničenja.

Suci su dužni postupati na način koji omogućuje smanjenje broja osoba u prostorijama suda kako bi se osigurali uvjeti za propisanu fizičku udaljenost od najmanje 2 metra.

Za potrebe održavanja rasprava s većim brojem sudionika uz prethodnu najavu, sucima Građanskog odjela osposobljen prostor za sastanke Biblioteke suda, te će se u slučaju nemogućnosti poštivanja propisane fizičke udaljenosti od 2 metra radi potrebe sudjelovanja više sudionika koristiti navedeni prostor. Suci su termine održavanja rasprava sa više sudionika dužni međusobno uskladiti, a prema potrebi oformiti zajednički ročišnik.

Za potrebe održavanja rasprava s većim brojem sudionika u Stalnoj službi u Ivanić Gradu osposobiti će se najveća prostorija na katu, a prema međusobnom dogovoru suci i sudski savjetnici povremeno će rasprave održavati u najvećoj sudnici u kojoj je moguće osigurati distancu.

Stare predmete i predmete koji ne trpe odgodu potrebno je rješavati uz davanje prioriteta.

## UPOZORENJE I UPUTE

U prostorijama suda određuje se **obvezno korištenje** maski za lice i medicinskih maski:

-kod svakog ulaska i izlaska iz zgrade te u hodnicima i drugim zajedničkim dijelovima zgrade suda,

-u uredima u kojima se ne može osigurati međusobna fizička udaljenost zaposlenika od najmanje 2 metra

-kod rada sa strankama

-na radnim sastancima neovisno o osiguranom razmaku među sudionicima,

-u svim zatvorenim prostorima u kojima boravi više ljudi

Stranke i druge osobe koje dolaze u prostorije suda, za cijelo vrijeme boravka **obvezni su** koristiti maske za lice ili medicinske maske.

U koliko zaposlenici te stranke i osobe koje dolaze u prostorije suda ne koriste maske ili ih ne koriste na propisani način, **zabranit će im se ulazak odnosno boravak** u prostorima suda. Koordinator je ovlašten dati nalog osobi zaduženoj za osiguranje suda da takvim osobama onemogućí ulazak odnosno boravak u prostorima suda.

Na ulasku u sud (na svim lokacijama) obvezno je provođenje **mjerenja temperature** svim zaposlenicima kod svakog ulaska u sud, kao i strankama i drugim osobama kod svakog dolaska u sud.

Zaposlenicima, strankama i drugim osobama koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu (37,2 C i veću temperaturu) i smetnje s dišnim organima, a posebno suhi kašalj i kratak dah **zabraniti će se ulazak u prostorije suda.**

**Preporučuje se smanjenje broja izravnih kontakata među zaposlenicima, posebno na udaljenosti manjoj od 2 metra .**

Slijedivost kontakata. Upozoravaju se zaposlenici suda da vode računa osobama s kojima su bili na udaljenosti manjoj od 2 metra odnosno dulje od 15 minuta (bliski kontakti) u zadnjih 48 sati, odnosno da zapamte o kojim osobama je riječ bude li potrebno te podatke priopćiti epidemiolozima.

Sutkinja ovlaštena za obavljanje

poslova sudske uprave

Željana Kauzlarić

1. Svim zaposlenicima suda i djelatnicima pravosudne policije raspoređenim na rad u sudu
2. Mrežna stranica suda
3. Županijskom sudu u Velikoj Gorici
4. ODO
5. PP
6. Grad VG, Grad IG

